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Geachte heer Teeven,  
 
Heden middag is in de Regeling van Werkzaamheden aan de orde gekomen een verzoek van het lid 
Gesthuizen (SP) om een debat met de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de uitlatingen 
van gedoogpartner ChristenUnie met betrekking tot de noodzaak om het wetsvoorstel tot wijziging van 
de Vreemdelingenwet 2000 in verband met de strafbaarstelling van illegaal verblijf van vreemdelingen 

in Nederland (hierna: het wetsvoorstel) van tafel te krijgen. Daarbij is geconcludeerd dat een brief met 
vragen aan u zal worden voorgelegd ter beantwoording. Via de vaste commissie voor Veiligheid en 
Justitie is vervolgens geïnventariseerd welke vragen de commissieleden hebben ter zake. Bij deze doe 
ik u onderstaande vragen toekomen. Verzoek is om deze voor 5 maart 2014 te 12:00 uur te 
beantwoorden. 
 
 

Gesthuizen (SP): 
 

- In hoeverre hebben de opmerkingen van de ChristenUnie invloed op de inhoud van het wetsvoorstel?  
(http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/detail/3606660/2014/03/03/Slob-
waarschuwt-VVD-strafbaarstelling-illegaliteit-in-de-vrieskist.dhtml) 
 
Fritsma (PVV) 

 
- Kunt u garanderen dat ten aanzien van de behandeling van het wetsvoorstel het tijdspad wordt 
gevolgd zoals dat (recentelijk) door u aan de Kamer is medegedeeld? 
- Kunt u garanderen dat wensen van de zogenaamde ‘gedoogpartijen’ (D66, ChristenUnie en SGP) niet 
van invloed zijn op genoemd tijdspad? 
 

Van Hijum (CDA): 
 
- Ziet u aanleiding om naar aanleiding van de uitspraken van de heer Slob het wetsvoorstel te 
heroverwegen, dan wel om de snelheid van behandeling aan te passen c.q. te vertragen? 
 
- wanneer dient de regering de nota naar aanleiding van het verslag bij het wetsvoorstel in? Hoe 

verhoudt deze planning zich tot eerdere toezeggingen aan de Kamer? 

 
- heeft de ChristenUnie eerder bij u dan wel bij andere leden van het kabinet kenbaar gemaakt dat het 
intrekken/vertragen van het wetsvoorstel een voorwaarde is voor begrotingssteun? Zo ja, wanneer? Zo 
nee, wat vindt u er van dat de koppeling nu alsnog wordt gelegd? 
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Voortman (GroenLinks): 
 
- Klopt het dat het wetsvoorstel wordt ‘bevroren’ en niet meer aan de orde komt in deze 
regeerperiode? Zo nee, is dit voorstel op de lange baan geschoven? Zo nee, wat gaat er gebeuren met 

het wetsvoorstel? Op welke termijn wordt de nota naar aanleiding van het verslag dan naar de Kamer 
gestuurd? 

- Klopt het dat de VVD hierover met de ChristenUnie afspraken heeft gemaakt? 
 
 

 
 
 

Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, 
 
 
 
 

P.T.M. van Doorn 
 


